



С великим праздником - Днем победы!

Министр связи и информатизации Сергей Попков направил поздравительную телеграмму ветеранам и работникам отрасли.

"От имени коллегии Министерства связи и информатизации и от себя лично поздравляю с Великим праздником - Днем Победы!

Мы чествуем несгибаемое поколение воинов-победителей, склоняем головы перед памятью героев, положивших на алтарь Победы свои жизни, и благодарим тружеников тыла за их самоотверженный труд.

Пусть Победа и память о ней будут всегда с нами – в сердцах, в добрых начинаниях, в постоянной и каждодневной заботе о старшем поколении!

В эти светлые майские дни желаю счастья и благополучия, спокойствия и уверенности в достойном будущем Беларуси, мирной жизни! Пусть вас всегда окружают близкие и любящие люди!"

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/08-05-2016-557>